
 
 

НОВОГОДИШЊИ ЛИКОВНИ КОНКУРС АГЕНЦИЈЕ ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА 

-За ученике I разреда основне школе- 

 

ТЕМА: „Безбедан саобраћај мојим очима“

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: 

Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије расписује „Новогодишњи ликовни 

конкурс“ за ученике првог разреда основне школе, са циљем да подстакне најмлађе 

учеснике у саобраћају да размишљају о значају безбедног понашања на путу. У складу 

са Националном стратегијом безбедности саобраћаја Републике Србије, један од 

најважнијих приоритета јесте постизање Визије нула погинуле деце у саобраћају. Како 

би се ово остварило, битно је да се деца едукују и ангажују од најмлађег узраста.  

Тема Конкурса омогућава деци да прикажу како изгледа безбедан саобраћај из њихове 

перспективе, било као пешака, путника у аутомобилу или аутобусу, или бициклисте. 

Ученици имају слободу да бирају мотив, део пута, правило или ситуацију која је за њих 

важна: пут до школе, прелазак улице, вожњу бицикла, кретање тротоаром, видљивост 

у саобраћају, понашање возача и путника, сарадњу међу учесницима и све друге 

елементе који, према њиховом виђењу, доприносе безбедности. С обзиром на 

предстојеће новогодишње и божићне празнике, позивамо прваке да и њихови радови 

оцртавају празнично расположење.  

Кроз одабрану тему „Безбедан саобраћај мојим очима“, Конкурс омогућава деци да на 

креативан и њима близак начин прикажу како виде безбедан саобраћај и шта за њих 

представља сигуран пут до школе, куће, парка или било ког места које посећују. Ученици 

имају потпуну слободу да у својим радовима истакну правила, навике, ситуације и 

понашања која сматрају важним за своју безбедност, као и оне елементе саобраћаја 

који доприносе да се осећају безбедно. Подстичемо учитеље да током периода израде 

радова са ђацима разговарају на тему безбедности и правилног понашања у саобраћају, 

користећи материјале Агенције за безбедност саобраћаја на сајту Пажљивко, као и да 

деци прочитају „Пажљивково новогодишње писмо“ које објављујемо уз овај позив.  

Циљ Конкурса је да се кроз креативни израз подигне свест о значају правилног и 

одговорног учешћа у саобраћају, као и да се подстакне развој културе безбедности 

саобраћаја код деце од најранијег узраста. Радови треба да одражавају дететово лично 

виђење безбедности у саобраћају, чиме се омогућава широк креативан приступ и 

аутентичан приказ њиховог искуства.  

ПРАВИЛА КОНКУРСА:  

Право учешћа имају сви ученици првог разреда основних школа у Републици Србији. 

Сваки ученик може да конкурише једним радом.  



 
 
Радове слати на адресу Агенције за безбедност саобраћаја (Булевар Михајла Пупина 

2, 11070 Нови Београд) са назнаком “ЗА НОВОГОДИШЊИ ЛИКОВНИ КОНКУРС – не 

отварати” најкасније до 22. децембра 2025. године. Радови послати након прописаног 

рока неће бити разматрани. Агенција за безбедност саобраћаја ће објавити резултате 

Конкурса до краја јануара 2026. године.  

Техничке карактеристике радова:  

Ликовни рад може бити урађен техником по избору (цртеж, темпера, водене боје, 

фломастери, графитна оловка, колаж и др.) у препорученом формату А4 или А3, или 

школском блоку за цртање.  

Сваки рад мора бити оригиналан и самостално урађен. 

На полеђини рада обавезно навести: име и презиме ученика, разред и одељење, школу, 

место, адресу и контакт особу уз одговарајући број телефона и имејл адресу.  

Критеријуми за одабир радова: 

Приликом оцењивања радова одабрана стручна комисија ће посебно вредновати: 

· креативност и оригиналност дететовог приступа теми; 

· јасно приказану поруку о безбедности у саобраћају; 

· ликовни израз прилагођен узрасту; 

· целовитост и визуелну упечатљивост рада. 

Награде:  

· вредни поклони за прва три места прилагођени узрасту; 

· ретрорефлектујући прслуци за одељење победника; 

· одржавање представе “Пажљивко” у школи коју похађа победник; 

· захвалница школи и дипломе за најбоље радове; 

· објављивање и излагање награђених радова на званичном сајту, друштвеним 

мрежама и промотивним догађајима Агенције, као и календару за 2026. 

годину, са чиме су сагласни сви учесници Конкурса, њихови родитељи, 

односно други законски заступници. 

Пропозиције:  

У складу са одредбама Закона о заштити података о личности (''Службени гласник РС'', 

бр. 87/18) родитељи, односно други законски заступници малолетног учесника, уз рад 

обавезно прилажу писану сагласност за прикупљање и обраду података малолетног 

учесника достављених приликом конкурисања. Сагласност је дата на обрасцу 

приложеном уз Конкурс. Уколико се пријаве доставе без наведене сагласности, иста се 

неће разматрати.  

Учешће на Конкурсу је добровољно. Учесници Конкурса, односно њихови 

родитељи/други законски заступници и ментори, достављањем конкурсне 



 
 
документације у целости прихватају наведена правила и дају сагласност да 

приређивачи Конкурса задрже конкурсне радове, као и да их могу користити у даљим 

активностима (публиковање, емитовање и друго). 

Правилно адресирање коверте:  

ЗА НОВОГОДИШЊИ ЛИКОВНИ КОНКУРС 

-Не отварати- 

 

 

Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије 

Палата Србија-источно крило 

Булевар Михајла Пупина 2 

11070 Нови Београд 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


